



УКРАЇНА
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

31.03.2023

№ 214

Про проведення весняного місячника з благоустрою,
озеленення та поліпшення санітарного стану
Солом'янського району у 2023 році

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30 березня 2023 року № 263 «Про проведення весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану міста Києва у 2023 році», з метою пропагування екологічних знань серед широких верств населення, підвищення рівня екологічної культури, а також санітарного очищення Солом'янського району після зимового періоду, відновлення благоустрою та озеленення території:

1. Утворити комісію з проведення весняного місячника з благоустрою, озеленення та санітарного стану Солом'янського району у 2023 році та затвердити її склад, що додається.

2. Відділу контролю за благоустроєм Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації розробити та затвердити план заходів щодо проведення весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Солом'янського району у 2023 році.

3. Відповідальним структурним підрозділам та комунальним підприємствам забезпечити виконання плану заходів щодо проведення весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Солом'янського району у 2023 році.

4. Відділу контролю за благоустроєм Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, відділу інформаційних технологій Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації інформувати мешканців району через офіційний субвебсайт Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації про проведення весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Солом'янського району у 2023 році.

5. Управлінню житлово-комунального господарства та будівництва Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва» інформувати мешканців району на дошках для оголошень біля кожного житлового і нежитлового будинку про проведення весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Солом'янського району у 2023 році.

6. КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва», КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автошляхів та споруд на них Солом'янського району м. Києва», КП по утриманню зелених насаджень Солом'янського району м. Києва щоп'ятниці надавати до відділу контролю за благоустроєм Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації оперативну інформацію про виконання заходів весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Солом'янського району у 2023 році.

7. Відділу контролю за благоустроєм Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації щопонеділка надавати до Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) оперативну інформацію про виконання заходів весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Солом'янського району у 2023 році.

8. Управлінню житлово-комунального господарства та будівництва Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва», КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автошляхів та споруд на них Солом'янського району м. Києва», КП по утриманню зелених насаджень Солом'янського району м. Києва до 11 травня 2023 року надати до відділу контролю за благоустроєм Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації зведений загальний звіт виконання заходів весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Солом'янського району м. Києва у 2023 році (із зазначенням вжитих заходів).

9. Відділу контролю за благоустроєм Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації до 15 травня 2023 року надати до Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) зведений загальний звіт виконання заходів весняного місячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану Солом'янського району у 2023 році (із зазначенням вжитих заходів).

10. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника та заступників голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Ірина ЧЕЧОТКА

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ
Начальник відділу організації
діловодства Солом'янської районної
в місті Києві державної адміністрації
Олена КАЛАБА
«31» 03 2023

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Солом'янської
районної в місті Києві державної
адміністрації

від 31 березня 2023 р. № 214

СКЛАД

комісії з проведення весняного місячника з благоустрою, озеленення та
санітарного стану Солом'янського району у 2023 році

СМИК перший заступник голови Солом'янської районної
Олександр Петрович в місті Києві державної адміністрації, голова
комісії

МАЛЕНКО виконувач обов'язків начальника відділу
Руслан Іванович контролю за благоустроєм Солом'янської
районної в місті Києві державної адміністрації,
заступник голови комісії

ЗГУРСЬКИЙ директор комунального підприємства «Керуюча
Олексій компанія з обслуговування житлового фонду
Олександрович Солом'янського району м. Києва»

ЛУКАШ директор комунального підприємства по
Олексій Олегович утриманню зелених насаджень Солом'янського
району м. Києва (за згодою)

СИДОРЧУК начальник управління житлово-комунального
Андрій Юрійович господарства та будівництва Солом'янської
районної в місті Києві державної адміністрації

ФЕДЧИШИН начальник комунального підприємства «Шляхово
Володимир - експлуатаційне управління по ремонту та
Володимирович утриманню автомобільних шляхів та споруд на
них Солом'янського району м. Києва» (за згодою)

Виконувач обов'язків начальника
відділу контролю за благоустроєм

Руслан МАЛЕНКО

